
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº___________/2003
(Do Sr. Luiz Couto – PT/PB)

Solicita Informações ao Sr. Ministro da
Justiça Márcio Thomaz Bastos, no âmbito da
Secretaria Nacional de Segurança Pública,
sobre índices e taxas de mortalidade no
País.

Senhor Presidente:

Com fundamento no Art. 50 - § 2º, da Constituição
Federal e nos Artigos 24, Inciso V e 115, Inciso I, do Regimento Interno,
solicita a V. Exa. seja encaminhado ao Sr. Luiz Fernando Corrêa –
Secretário Nacional de Segurança Pública, a solicitação das informações
abaixo relacionadas:

1) Qual a taxa atual de mortalidade por homicídio com uso de armas de
fogo, no Brasil e em especial no Rio de Janeiro?

2) Qual a taxa atual de mortalidade por latrocínio com uso de armas de
fogo, no Brasil e em especial no Rio de Janeiro?

3) Qual a taxa de mortalidade por homicídio no Brasil e em especial no Rio
de Janeiro?

4) Qual o índice de mortalidade por homicídios decorrentes do uso de
drogas?

5) Qual o índice de aumento de mortalidade por homicídios no Brasil, nos
anos de 90 a 95, de 95 a 2000 e de 2000 a 2003?  E no mesmo período
por homicídios, com o uso de armas de fogo?

6) O índice de mortalidade por homicídios com o uso de armas de fogo, no
Brasil, é mais frequente entre jovens de 15 a 25 anos? Ou na faixa de 25
a 40 anos?



JUSTIFICATIVA

O crescimento da sensação de insegurança no País está evoluindo
ainda mais devido o atual estado de violência porque passa a população
do Rio de Janeiro.  A situação atual do País, decorrente de vários anos
do crescimento acentuado da violência generalizada, se tornou um
quadro extramamente difícil de se conter.  As ações governamentais não
estão inibindo as grandes organizações criminosas, de homicídios, de
tráfico de drogas, de roubo de carros e cargas, de formação de
quadrilhas e gangues especializadas, tudo isso formando um poder
paralelo de força e atuação, enquanto, do outro lado está toda
população brasileira como vítima de todo esse quadro de poder e força,
que vem destruindo a paz dos lares e famílias da Nação. Os números
são alarmantes e para que haja reversão dessa situação, necessário
unir-se Estados e União para que sugestões e iniciativas possam ser
propostas ao Governo, e é nesse sentido que buscamos os
esclarecimentos dessas questões.

Sala das Sessões, 26 de abril de 2004

LUIZ COUTO
Deputado Federal PT/PB


